

去年8月23日,李晨、张馨予在微博高调公开恋情,尽管当时外界并不看好,李晨甚至还发长微博“不要的祝福”予以回击,但这段恋情在维持了一年多后,还是宣告破灭。8日深夜,张馨予在个人微信的朋友圈中宣布分手,“你是好男人,我是坏女人,应该庆幸我不再耽误你了。”而记者从知情人士处获悉,李晨与张馨予分手,问题主要是女方劈腿在先,张馨予爱上了霍建华。

一颗石头心 哪能留得住“石头心”女人 张馨予被曝恋上霍建华,已与李晨分手

张馨予发分手宣言,自称坏女人

9月8日深夜,张馨予在个人微信的朋友圈中发布了她与李晨的分手宣言,她在朋友圈中写道,“我感谢你在我被质疑被诽谤的时候挺身而出陪伴与信任,但我从来到北京到今天,我接的每一个戏每一个工作都是我自己努力得来的,我也一直在继续努力。”在她看来,感情是两人之间的事情,“不管出现什么问题,也只有一方的一面之词,你们踩,你们骂,对,你是好男人,我是坏女人,应该庆

幸我不再耽误你了,那些和这事八竿子打不着在那各种起哄的人,你们先处理好自己的事情再说吧。”在她发布这条分手宣言后,张馨予朋友圈中有朋友也劝她别冲动,而与她合作拍摄新片《神雕侠侣》的编剧于正,则在这条张馨予发布的内容下面点了一个“赞”。随后记者联系上张馨予的经纪人,但对方称自己身在海外,不知道这件事情。李晨经纪团队韩小姐的电话则处于关机状态。

微博露端倪,双方取消关注

相比一年前李晨、张馨予在微博上的高调公开恋情,对于此次被曝分手一事,两人却在微博尤为低调,甚至张馨予发表分手宣言也是在极少数圈内人才能看到的朋友圈中。不过,从近期两人发表的微博内容来看,两人感情似乎已出了问题,尤其是李晨,从9月6日起,身在美国的他连发微博感叹,先是以“我……”欲言又止,继而又是感慨,“你改变不了的,就学会接受

和面对。也许从失眠开始,我对自己无能为力……有点想回家,可又不知道我的家在哪里……”张馨予在9月6日当天,也发微博:“总有一天你会知道,失去比拥有更踏实”8日凌晨,她更是发微博,“总有一天,你承受过的疼痛会有助于你。生活从来不会刻意亏欠谁,它给了你一块阴影,必会在不远的地方撒下阳光。”记者也发现,双方的微博已经取消了对彼此的关注。

女方被曝劈腿在先,爱上霍建华

李晨与张馨予从去年恋情公开那天起,虽然一直不被外界看好,但身为男友的李晨却一直力挺到底,甚至在张馨予面对“坐台传闻”的时候,也是站在其背后公开支持。今年七夕,虽然两人因为工作未能在一起过,但李晨在接受媒体采访时还透露当天给张馨予打了电话,并送了一束花。8月25日,李晨主演的新片在北京举行发布会,谈到临近的中秋,他也表示不会与女友张馨予相聚过节,但他表示会给女友

张馨予送上冰淇淋月饼。

不过一位知情人士向记者透露,李晨与张馨予分手的主要原因是女方张馨予出现了劈腿,与霍建华好上了,这也是为何张馨予会在分手宣言中出现,但霍建华方昨晚回应称绝没有恋上张馨予。知情人士还透露,听闻此事后,李晨身边的朋友甚至想到张馨予的朋友圈群起而攻之,但最终也是李晨出面一直“稳住”大家,认为她以后还要在圈子里发展,应该宽容一点。

李晨、张馨予恋情回顾

李晨、张馨予两人是在去年农历七夕情人节当天,在微博首度公开恋情的。两人被爆出是在杜淳的生日聚会上一见钟情的,甚至还规划好今年就结婚。然而当时李晨和张馨予的恋情似乎并未得到大多网友的祝福,甚至很多人直接表示不看好两人的感情未来。去年8月,李晨陷入到“石头门”事件中,欢乐的网友称“这泡妞利器要

红了”,李晨也被网友封为石头哥。

就在李晨陷入争议的同时,去年9月2日凌晨,有微博网友爆出张馨予原名张燕,没出名前曾是杭州的“坐台”小姐。面对恶意攻击,李晨发微博跟进力挺女友……今年李晨和张馨予也在不同场合秀恩爱,两人还在新剧《到爱的距离》中,首次饰演情侣,两人不时传出婚期将至的消息。宗和

杨幂否认曾遭刘志军潜规则 回应:将起诉诽谤行为



9月8日,财经类网站证券之星发文称“作为新版《红楼梦》出品人之一,丁书苗曾组织多位参演该剧的女演员与时任铁道部长的刘志军发生性关系,而杨幂就是其中一个。”

针对此传闻,记者第一时间连线杨幂的宣传覃小姐,她表示在接到电话前并不知道这个传言,覃小姐澄清并回应:“这是彻头彻尾的假新闻。我们公司会请律师对这种诽谤行为发起诉讼。” 宗和

《狄仁杰之神都龙王》挑战极限想象 陈国富:徐克总可以完成不可能的任务

星报讯(记者 吴笑文)由徐克指导,陈国富监制的3D电影《狄仁杰之神都龙王》,昨日公布了一组“蛊毒震惊朝堂”的剧照,片中蛊的“毒”和“邪”被发扬光大,不仅设计了手臂上长满蛊苗和成百上千只蛊虫肆虐朝廷这样的“重口味”情节,更是让“蛊”成为几乎撬动强大盛唐政权的关键因素。

对于导演徐克来说,《狄仁杰之通天帝国》中的“蛊”是一次“徐氏重口味”的全新升级。“徐克的一大特点,就是每次拍电影最先想到的都是这次玩点什么新的、有难度的东西,他是挑战型、探险型的创作者。”影片监制陈国富这样形容他的合作伙伴,“每一次许多人认为无法实现的事情,徐克总是可以一次又一次地证明给大家看,他可以完成不可能的任务。”而对于再度升级的“徐氏重口味”是否会过于恐怖,陈国富则表示“惊悚”是狄仁杰系列很重要的特点,也是区别于其他华语片“历史+武侠”常规模式的关键元素,不可或缺。

《狄仁杰之神都龙王》作为徐克导演三年之后回归“狄仁杰”系列的新作,将于9月28日再度出击国庆档。



AMG 艺术影城

让你品牌
创造最大的价值

广告位
招租

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 招租热线:0551-62795998